XAPAKTE PUCTUKHU

PACXOA0MEP C OBA/IbHbIM 3YBYATbIM KONECOM A8 MACNA U XKUAKOW CMA3KHK

0,6 CM3/TAKT HA
BbIXOAE

BbICOKAA TOYHOCTb

0-2,5 1/MUH B
LLIMPOKOM
JVANA3OHE
NPOU3BOAUTE/NBHOC
™

[lo 700 AP
PABOYEE OABJIEHME

CBOBOAHbIN
KOHTAKT REED 24 B
-0,2A

INEKTPUYECKUIA
COEOVHUTEND B
CTAHOAPTHOM
KOMIM/IEKTAL MU
mM12

TEMMNEPATYPA:
-20°C-+70°C

BXOAHOE U
BbIXO/JHOE
COEQVHEHME 1/8"
BSP

@MMEHEHMH

NIOBOE
NPUNOXEHUE C
MOHTAXOM NoA
BbICOKUM
OABJ/IEHUEM

MOHWUTOPUHTI
KPUTUYECKUX
TOYEK

MPOrPECCUBHBIE U
OBYX/IMHENHDIE
CUCTEMbI

CUCTEMBbI
3AMPABKM
MAC/IOM

B pacxogomepe FlowMeter peannsoBaHa cuctema
C OBaNbHbIM 3ybyYaTbiM KOJIECOM, BpaLiatoLLMmMcs
nosg, OEencTBUMEM WHKaNCy/MPOBaHHbIX MarHuToB,

yTo obecreunsaet MMMNYbCHbIN BbIXOZ,
CMa304yHOro CpeacTBa, COOTBETCTBYIOWErO Mo
obvemy NOTOKY, npoxogaemy yepes
pacxozomep.

FlowMeter npepHasHayeH [AnA yCTaHOBKM B
KPUTMYECKM BaKHbIX TOYKAX CMa3Ku, Kak npasuo,
OT/IMYAIOLLMXCA OTHOCUTE/IbHbIM MOTOKOM MOZ,
HU3KMM 1 BbICOKMM AaBAEHNEM.

MpY MCNONb30BaHUW B COYETAHMUM C KOHTPOIZIEPOM
cmaskn  Vip5 uam ¢ cuctemort MJIK moxker
MFHOBEHHO paccyuTbIBaTh pacxos (M3mepssa sBpems
mexXay umnynbcamu). Obwaa dyHKUMA cYeTyMKa
MOeT OblTb peann3oBaHa MPOCTbIM MNOACYETOM
MMMNYNbCOB.

B npunosxeHnAX c HenpepbIBHOWM 3KcnayaTaumen u
BbICOKOM  CKOPOCTbIO  CYMTbIBaHMA,  cnegyet
3aMeHUTb CoOeAUHUTENb CneLManbHbIM afanTepom
W yNbTpa3ByKOBbIM AaTymkom Dropsa Ultrasensor.

MOXHO 3aKa3aTb BEPCUIO C YXKe CMOHTUPOBAHHbIM
y/IbTPa3ByKoBbIM AaTunkom Ultrasensor.

Bxopa/Bbixopg,

CoeauHuTtennb
3NEeKTPUUECKUNA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

AHOOUPOBAHHbIU antomMuHull unu Hepxaserowaa cmasns AlSI 316

(017 obecrnie4eHUA MAKCUMQsIbHO20 CPOKA CryHcbbI MoenoweHue 00axHo cocmasname <10

Macno: 1,22 cm3/TaKT

unakan cmaska: 1,31 cm3/TakT

4-nontocHsili cmaHO. M12x1 wmelpesol, Knemma cueHana 1 u 4.

Pa3mepbl (AxLLUxB): 55 x 40 x 38 mm 6e3 coeduHumens
CoenunHeHus 1/8” BSP
MaTtepuan
An.: 0,186 ke
Bec Hepxc.cm.: 0,485 Ke
MoboussoaUTeNbHOCTb 0-2500 cm3/muH
Temnepartvpa -20°C-+70°C
Bubpauun 20 G (10-20 000 Iy)
FapaHTUPOBaHHOE KO/IMYECTBO 109 yuksnos, Ymo coomeemcmayem npumepHo 655 m* (koHmakm reed)
LUKNIOB )
P *unakan cmaska: 0,655 cm3/TakT
ElueHne Macno: 0,610 cm3/TaKkT
Knacc IP IP 67
CoeaunHurtenb
Hanpsa)eHue 0-24 B nocm. moka
MouwHocTb makKc. 0,20 A
Koa 0039768 Coeauuutens M12x1, rHe340BOM CO BCTPOEHHbIM CBETOANOLOM.
—® *—e le T e -
® 4@ — - ®  YepHbiid
Kentoiin \}\ 3eneHblit
3e ® - Cunuii

KO/ 0039999 CoeanuHutens M12x1, Kabesib He BKAOUYEH B KOMMIEKT

r.\._.1.

® 4@

®

L 4

+ KopuyHesbiit

YepHbii




FABAPUTBI (BHE MAC

LITABA)

=

165

35

P

KO/: 1526165

M6 (20

rny6uHa pe3b6bbl 9 (24 —/

L

JEE

/

150-G 118" (ZKIJ

35

M 2

100

M6 (24

«

rny6uHa pesbbbil 9 12¢ J

KO/bl: 1525828-1525829

A7

y6uHa pe3sb6bl 9 m»/

Far )

KO/bl: 3293175-3293176

UHOOPMALMA ANA 3AKA3A

MMEIOLLMNECA BEPCUU
| PEWEHME | MATEPUA/ L darwk | koA

*uakaa cmaska: 0,655 cm3/TakT
Macno: 0,610 cm3/TaKkT

Munakaa cmaska: 0,655 cm3/TakT
Macno: 0,610 cm3/TaKkT

HKupgKaa cmaska: 1,31
Macno: 1,22 cm3/Takt

HKunpgKaa cmaska: 1,31
Macno: 1,22 cm3/TaKT

*unakaa cmaska: 0,655 cm3/TaKkT

ANOMUHMI

AlSI 316
cm?/TaKT ANOMUHMI
CMTAKT 1316

ANOMUHMI

Macno: 0,610 cm3/TaKkT

Reed
Reed
YnbTpa3ByKOBOM AATYMK
YNbTPa3ByKOBOW AaTumK

YNbTPa3BYKOBOW AaTumK

3293175

3293176

1525828

1525829

1526165

BCNOMOTATE/IbHOE O5O0PY/JOBAHUE
OMMCAHME k1 |

CoeanHutens M12x1, rHe3pgoBoi. Kabenb He BK/OYEH B KOMMNEKT. 0039999
CoepguHutens M12x1, 2 M rHe340BOM CO BCTPOEHHbIM CBETOANOL0M 0039768
AganTep ANA yNAbTPa3BYKOBOTO AaTYMKa 3085123
YNIbTPA3BYKOBOWM JATHMK 1655308

/ [nsa nHdo:

C2203PR WK 35/17

MpoayKkumio Dropsa MOXHO NPMOBPEeCTV Yepes NPeaCcTaBUTENbCTBA B COOTBETCTBYIOLLMX
CTpaHax 1 yepes ceTb YNoJIHOMOYEHHbIX ANCTPUBbLIOTOPOB. Moanyiicra, noceTute pasgen
KOHTaKTbl Ha Hawwem caite www.dropsa.com/contact unun nuwmute sales@dropsa.com



http://www.dropsa.com/contact
dropsa@sales.com

